Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа *«Занимательный английский»* разработана в соответствии с требованиями, предъявляемыми к программам дополнительного образования детей

Направленность программы: социально-гуманитарная

## Актуальность программы

Данная программа направлена на воспитание и развитие мотивации обучающихся к познанию и творчеству в овладении иностранным языком и способствует звукопроизношению на осознанном уровне. Воспитывает коммуникабельность посредством творческого общения в коллективе и работе в команде.

При составлении и реализации данной программы используются принципы: добровольности, демократичности. Занятия строятся так чтобы сформировать у обучающихся устойчивый интерес и естественное желание к получению новых знаний. Раннее обучение создаст прекрасные возможности для того, чтобы вызвать у детей интерес к языковому и культурному разнообразию мира, уважение к языковому и культурному многообразию мира, способствует развитию коммуникативно- речевого такта.

Программа позволит не только подготовить ребенка к обучению, но и сформировать у него основы коммуникативной компетенции, заложить правильное произношение, способствовать накоплению базового лексического запаса, благотворно повлияет как на процесс обучения, так и на развитие личности.

Работа по данной программе ориентирована на образовательные потребности родителей, детей, позволяет открыть учащимся новые возможности для позитивной социализации и личностного развития на основе сотрудничества со сверстниками и взрослыми, развития познавательной активности и творческой самореализации.

Новизна программы Занятия по программе дают возможность обучающимся приобрести умения, творческие способности у учащихся, необходимые для дальнейшей самореализации и формирования личности ребенка, позволит ребенку проявить себя, преодолеть языковой барьер, выявить свой творческий потенциал. Особенностью данной программы является широкое использование игр для обучения иностранному языку. Каждое занятие строится как занятие общения, максимально приближенный к естественному общению, чтобы дети как можно раньше почувствовали результат своих усилий. Для создания коммуникативной обстановки на занятиях немаловажную роль играет поддержка высокой активности каждого ребенка.

## Отличительные особенности:

Отличительная особенность программы заключается в конкретном направлении на развитие и использование коммуникативных умений в практической деятельности и повседневной жизни (речевые способности, лексика, грамматика).

Особенностью данной программы является то, что она помогает обучающимся в течение короткого времени самореализоваться.

Программа строится на следующих педагогических принципах:

- комфортность: атмосфера доброжелательности, создание для каждого ситуации успеха
- <u>личностно-ориентированное взаимодействие:</u> учитываются индивидуальные и психофизиологические особенности каждого ребенка и группы в целом, в творческом процессе создается раскованная, стимулирующая творческую активность ребенка, атмосфера.

Адресат программы: возраст обучающихся от 6 до 10 лет

Срок реализации (освоения) программы – один год

Объем программы: общее количество учебных часов – 72 часа.

Формы обучения, особенности организации образовательного процесса:

Фронтальная: работа педагога со всеми учащимися одновременно.

Коллективная работа.

Групповая работа.

Работа в малых группах.

Организация индивидуальной работы.

Форма обучения: очная

Длительность проведения занятий: Занятия проводятся два раза в неделю.

В дистанционном режиме проводятся занятия во время карантина, при отсутствии обучающихся на занятии (по причине болезни, отъезда и др.), при подготовке учащихся к различным конкурсам. В таком режиме могут быть проведены занятия, как по отдельным темам, так и по разделам программы.

Численный состав группы: 12- 15 человек.

Программа включает воспитательную работу, направленную на сплочение коллектива, участие и освещение культурно-массовых мероприятий организованных МБУДО «Дом детства и юношества» и мероприятий организованных администрацией округа, а также участие в окружных областных и всероссийских фото и видео конкурсах.

## Возможность реализации индивидуального образовательного маршрута (ИОМ):

Индивидуальный образовательный маршрут обучающегося проектируется при:

- наличии социального заказа родителей обучающегося, самого обучающегося
  - организации мастер классов, социальных практик
  - работе с одаренными и способными детьми

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Занимательный английский» доступна для различной категории обучающихся.

Принимаются все желающие дети данной возрастной группы по заявлению родителей при наличии свободных мест.

Уровни освоения программы: ознакомительный